

短信报警“12110”

110增加短信报警,全国统一号码为“12110”

新华社北京1月11日电(记者张景勇)记者11日从公安部获悉,随着移动通信工具的普及和业务量的发展,人民群众尤其是聋哑人等特殊群体希望通过手机短信方式进行报警的要求日渐突出,公安部目前已与相关部门确定了将“12110”作为全国公安机关统一的公益性短信报警号码,110短信报

警服务已在一些地方逐步开展。各地公安机关积极摸索110短信报警模式的建设,取得了一定经验。上海、天津、浙江等地目前已全部开通110短信报警服务,另有44个地级市、15个县级市也开通了此项服务,还有部分城市正在论证、建设过程中。各地已经开通的110短信报警服务系统

大多受理听力语言障碍人士报警求助,以及在特定环境中遭遇危及人身、财产安全的现行侵害而无法使用语音报警的举报和求助。还有部分地方的110短信报警服务系统受理虚假信息诈骗短信报警。这些短信报警服务系统和平台均设置在各地公安指挥中心的110报警服务台。公安部现在已下发通知,要求

已开通短信报警的公安机关协商当地电信管理部门将原有短信报警号码调整为“12110”。尚未开展此项工作的公安机关在开通短信报警服务时,也要统一使用“12110”号码。目前,此项工作正在稳步开展。记者11日从公安部获悉,各地公安机关110报警服务台2008年共接收群众各类报警1.14亿次。

劳动保障专家提醒 返乡前切莫“口头请假”

新华社上海1月11日电(记者高路)春节将至,许多农民工正踏上返乡过年的路途。劳动保障专家发出提醒,由于受当前国内外经济形势影响,不少地区、行业的用工形势较为严峻,因此,包括农民工在内的广大劳动者在返乡之前应当同企业履行必要的书面请假程序,而不要“口头请假”,以避免节后个别企业不认账导致工作岗位不保的情况。

专家表示,批准假期应遵循规定的程序,劳动者“口头请假”或企业“口头准假”都缺乏有效依据,一旦发生争议就很难算数。劳动者应避免“口头请假”的行为,被一部分年后不愿招工的企业利用,成了劳动者违反企业规章“擅自旷工”的借口,从而丢掉工作。

专家建议,劳动者在请假返乡之前,宜结清工资并按规定流程取得企业书面同意,以维护自身权益。

俄乌“斗气” 两国相继签署三方议定书

新华社基辅1月11日电(记者穆黎明 宋宗利)乌克兰总理季莫申科11日凌晨宣布,乌克兰已经签署与俄罗斯和欧盟的三方议定书,同意成立对俄罗斯天然气经乌克兰境内管道运输进行监测的多方委员会。

在欧盟轮值主席国捷克总理托波拉克的斡旋下,俄罗斯10日签署了该议定书,允许监测委员会专家进入俄乌两国境内对输气情况进行监测。托波拉克10日晚些时候返回基辅与乌总理季莫申科举行会谈。

托波拉克说,在监测委员会专家抵达天然气计量站后,俄罗斯将恢复经乌境内管道对欧盟的天然气供应。他认为,欧盟国家“将在36小时内获得来自俄罗斯的天然气”。



湖北 杀害八人 顽凶落网

新华社武汉1月11日电(记者余国庆 廖君)公安部2009年3号A级通缉令通缉的、今年1月4日晚在湖北随州杀死8人的犯罪嫌疑人熊振林,1月11日被武汉警方成功抓获。目前,犯罪嫌疑人已移送随州警方。

据武汉警方介绍,1月11日9时30分,武汉市江汉区公安分局常青派出所接到辖区一

群众打来的电话:8时许,有1名到照相馆照相的男子,与派出所下发的随州“1·4”特大杀人案通缉令上的人相似。接到线索后,武汉警方高度重视,迅速调集精干警力,以常青地区为中心,向周边辐射,全力开展重点布控、查缉。

11时18分,正在执行查缉任务的江汉区公安分局常青派出所两名民警,巡查至发展大道156号旁的一个露天废品站时,发现1

名男子坐在路边,形迹可疑,当即上前进行盘查。该男子见状拔腿就跑,两名民警迅速冲上前,当场将其抓获,并押至派出所。

经初步审查,确认该男子就是随州特大杀人案的犯罪嫌疑人熊振林。据熊振林交代,他在作案后,于1月5日深夜自随州潜逃至海南,在海南流窜4天后,又潜回武汉,刚一落脚,即落入公安机关布下的天罗地网。

四川 三人惨遭枪杀 数百警察缉凶

新华社成都1月11日电(记者肖林)记者11日从四川德阳市公安局获悉,德阳下辖的广汉市10日发生一起持枪杀人案,3名男子在一露天茶铺被枪杀,另有一人受伤,目前德阳、广汉两级警方已调集数百警力开展地毯式排查,四川省公安厅也已派出案侦专家组前往案发地协助破案。

据德阳市公安局介绍,接

报警后,指挥中心迅速调集刑警大队、特(巡)警大队、金雁派出所警力赶赴案发现场,同时将案情上报德阳市公安局及广汉市公安局。获悉案情后,德阳市副市长、公安局长陈正权,市公安局副局长马进和广汉市副市长、公安局长唐礼忠赶赴现场指挥案件侦破。

经初步查明,1月10日14时50分,陈某等5人在金雁湖北路路

子河堤某露天茶铺喝茶时,被不明身份的男子枪击,陈某等3人被打死。死者曾某为广汉市太平镇人,死者阮某为广汉市小汉镇人,死者陈某是广汉市金鱼镇人。

德阳市公安局称,目前德阳、广汉两级公安机关已成立了“1·10”持枪杀人案专案组,正全力侦办此案,四川省公安厅已经派出案侦专家组赶赴广汉,全力缉拿犯罪嫌疑人。

91家

记者从全国整治互联网低俗之风专项行动办公室了解到,1月10日,“789人体艺术”、“678人体艺术”、“酷比美图”等50家违法违规网站被关闭。1月8日以来,已有91家传播淫秽色情和低俗内容的违法网站被关闭。

60名

1月11日,在正在举行的河北省十一届人大二次会议上,河北省人民检察院检察长张德礼说,三鹿问题奶粉事件发生后,经过几个月工作,这一案件目前已批捕犯罪嫌疑人60人,有21人被提起公诉。

12万人

法国各大城市10日分别举行大规模反战游行活动,抗议以色列军队在加沙的军事行动,呼吁巴以双方尽快停火。

法国内政部对媒体宣称,当天全国共有130个城市举行了游行,约12万人走上街头。

100人

东欧的罗马尼亚和匈牙利近期持续低温天气已导致近100人死亡,两国都表示将对老人和流浪者等弱势群体给予更多关照。近期,罗马尼亚和匈牙利持续严寒天气,部分地区气温降至零下20摄氏度。5日,罗马尼亚中部的科瓦斯纳县最低气温一度达到零下31摄氏度。气象部门预告,未来几天气温将略有回升。

8人

俄罗斯搜救人员11日在俄阿尔泰共和国境内找到了日前失踪的一架米-8直升机,机上8人死亡,3人重伤,死者中包括俄总统驻国家杜马(议会下院)全权代表科索普金。初步调查显示,这架直升机是因为添加了低质量燃油而失事的。

5天

生下女儿刚5天就返回工作岗位,法国司法部长拉希达·达蒂这种“爱岗敬业”的做法并未得到法国人的赞扬。一项最新民意调查结果显示,超过半数法国人认为她的这种做法是“错误的”。

持反对意见的大多数人认为,产后很快上班对母亲和孩子的健康都是极不负责任的。还有人担心达蒂的做法会在职场上引起一些消极后果。

(均据新华社)

商丘报业网

商丘的新闻网站

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098